

# 10 главных туристических достопримечательностей Японии



# 1. Золотой павильон (Кинкаку-дзи)

Кинкаку-дзи или Храм Золотого Павильона - самая популярная достопримечательность в Японии и Киото. Первоначально павильон был построен в качестве виллы для отдыха для сёгуна Асикага Ёсимицу в конце 14 века. К сожалению, павильон был сожжен в 1950 году молодым монахом, который был одержим им. Пять лет спустя храм был восстановлен в точности по оригиналу. Особое внимание уделялось и уделяется до сих пор тому, чтобы здание и окружающие его сады находились в гармонии друг с другом. Павильон покрыт сусальным золотом, и этот эффект только усиливается за счёт отражения храма на поверхности пруда.



## 2. Фудзи-сан

Гора Фудзи - самая высокая гора в Японии (3776 метров). Исключительно симметричный конус вулкана является всемирно известным символом Японии. Фудзи-сан - популярная достопримечательность для туристов и альпинистов. Ежегодно около 200 тысяч человек поднимаются на гору Фудзи, 30% из которых - иностранцы. Подъем может занять от 3 до 8 часов, а спуск - от 2 до 5 часов.



### 3. Императорский дворец Токио

Императорский дворец Токио уже не первую сотню лет является резиденцией императорской семьи. Он также выполняет функции административного центра и музея японского искусства и истории. Дворец расположен на руинах старых замков, которые были разрушены пожаром или войной. При возведении современного дворца архитекторы включили в него элементы дизайна различных эпох, почти тем самым прошлое. Сегодня Императорский дворец окружен традиционными японскими садами и располагает множеством залов, в том числе для приема гостей и приветствия публики.



## 4. Токийская башня

Токийская башня, построенная в 1958 году, является свидетельством развития технологий и современной жизни японцев. В дизайне Tokyo Tower не сложно найти сходства с Эйфелевой башней, ведь именно ею вдохновлялись создатели. Она является вторым по высоте рукотворным сооружением в Японии и до сих пор функционирует, как башня связи и наблюдения. Посетители могут посетить в ней магазины и рестораны, а также подняться на смотровую площадку, откуда открывается впечатляющий вид на Токио и окрестности.



## 5. Храм Тодай-дзи

Храм Тодай-дзи в Наре - это настоящий инженерный подвиг. Кроме того, что это самое большое в мире здание из дерева, в нём ещё и находится самая большая в мире бронзовая статуя Будды. В храме, окруженном прекрасными садами и дикой природой, находится школа буддизма кэгон. Также на территории комплекса хранится множество артефактов японской и буддийской истории. Оленям разрешено свободно бродить по территории, как посланцам синтоистских богов.



## 6. Великий Будда в Камакуре

Великий Будда в Камакуре - это колоссальное изваяние самой почитаемой буддийской фигуры, Амиды Будды. Отлитый из бронзы, Великий Будда, весом почти 93 тонны, возвышается более чем на 13 метров. Создание статуи относят к 1252 году. Изначально Великий Будда располагался в небольшом деревянном храме, но теперь статуя стоит на открытом воздухе, поскольку в 15 веке храм смыло цунами.



## 7. Замок Химэдзи

Замок Химэдзи считается лучшим из существующих примеров японской замковой архитектуры. Его укрепляли для защиты от врагов в течение всего феодального периода. Однако, он неоднократно перестраивался на протяжении веков, поэтому в нём не сложно разглядеть различные периоды перестроек. Замок пережил бомбардировки во время Второй мировой войны. Своё второе название «Замок белой цапли» он получил за белую окраску, а также за дизайн, который придаёт замку вид птицы, взмывающей в воздух.





## 8. Киёмидзу-дэра

Буддийский храм Киёмидзу-дэра («Храм чистой воды») расположен в восточной части Киото. Он был основан в 798 годом, а при его строительстве не было использовано ни одного гвоздя. Храм получил своё название по водопаду, который находится на территории храмового комплекса. Посетив местную выставку, посетители смогут поближе познакомиться со святынями, талисманами и произведениями искусства.



## 9. Парк обезьян Джигокудани

Парк обезьян Джигокудани - это известная область с горячими источниками недалеко от Нагано. Название Джигокудани (что означает «Адская долина») парк получил за пар и кипящую воду, которая пузырится в источниках, окружённых крутыми скалами и густыми лесами. Данный парк славится большой популяцией диких снежных обезьян, которые отправляются в долину зимой, когда снег покрывает всё вокруг. Обезьяны спускаются с крутых скал и лесов, чтобы погреться в теплых горячих источниках, а по вечерам возвращаются обратно в леса.



## 10. Мемориал мира в Хиросиме

Мемориал мира в Хиросиме - это дань памяти погибшим 6 августа 1945 года, когда на Хиросиму была сброшена атомная бомба. Мемориал, находящийся в парке, представляет собой купол Гэмбаку, единственное здание, которое уцелело после сброса бомбы. Данное сооружение напоминает посетителям о важности человеческой жизни и является напоминанием о жертвах ужасной катастрофы, дабы их имена никогда не были забыты.

